

Задание:
Выберите одну из предложенных тем. Составьте план и напишите эссе по выбранной теме. Объем эссе не должен превышать двух страниц рукописного текста.

Тематика эссе

1. Общество потребления: достоинства и недостатки.

2. Россия – это «Мы».

3. Пути России 1917-2017: сто лет перемен.

4. Ювенальная юстиция: плюсы и минусы.

5. Демократия – социальная ценность?

Участник (-ца) Еремкина Валерия Руслановича

ОУ № 1104 Училище № 17 класс 9б
г. Бендеры

Учитель-предметник Рузин Иван Александрович

е-mail ОУ _____

тел. ОУ _____

личный e-mail valeriy.a.erenkina@mail.ru
телефон _____

дата 25.02.17 г

подпись ЕРЕНКИН

Тема эссе *Общество потребления: достоинства и недостатки.*

Шифр работы 9/9-1

Результат 77 б

Ирина

МНОГОПРОФИЛЬНАЯ ОЛИМПИАДА «ПУТЬ К УСПЕХУ»
профиль «Обществознание»
2 (заключительный) тур

Влияние потребления: достоинства и недостатки.

Лекция

ОГ-1

1. Вступление: приение ограниченности ресурсов

2. Достоинства и недостатки общества потребления.

3. Итог: роль общества потребления в мире.

Сейчас в мире существует множество серьезных проблем, пути решения которых до сих пор не можем найти. Например, ограниченность ресурсов. Ведь известно, что в России запасов нефти остается лишь на 112 лет. С каждым днем у нас все увеличивается все больше потребностей. Идея из этого далее складывается главная экономическая проблема: как с помощью ограниченных ресурсов удовлетворить недостаточное потребление. Возникает вопрос: а если это то, наше общество, ведет мир к экономической катастрофе. Может наши люди "потуже затянут колеса", то есть ограничить свои потребности? Чтобы разобраться в этом, я приведу пример, иллюстрирующий недостатки общества потребления и вероятное будущее.

Давнаго давайте вспомним, что такое экономика. Экономика - это наука о рациональном ведении хозяйства, включающая в себя производство, распределение, обмен и потребление. Российской империи в XVIII в. хотела увеличить объем производимого производства, так как люди нуждались в новом оборудовании на заводах. С этой целью был основан мюнхен, Бавария, в 1761 г. индустриальный потенциал которого до сих пор не иссяк. В XIX в. когда в Российской империи версии обратно производимой продукции почти во всех уголках нашей страны, резко увеличилась нужда в транспортировке товаров не только по стране, но и для того, чтобы экспортовать продукцию в другие страны, для погрузки прибыли. И с этой целью в 1837 г. появилась первая железная дорога Санкт-Петербург - Царское Село. Из всего этого мы видим, что общество потребления играет большую роль в индустриальном развитии нашей страны. Но у общества потребления есть как достоинства, так и недостатки. Об ограниченности ресурсов и уже говорила, но есть и другие недостатки. Их нужно изучить, поскольку и другое оборудование, но теперь из-за этих же машин и машинного производства заражаются окружающая среда. И у многих людей появляется зависимость от телефона и компьютера, которое требует здоровья, от долгого использования.

Таким образом, можно подвести итог: несмотря на все недостатки общества потребления, то есть наши потребности остаются ограниченными стимулами для изобретения чего-то нового. Главное, чтобы кейнсианство наших потребностей не превалило над производством. Таких дней нас было. И тогда, надеюсь, что в нашей стране будут рационально использоваться ресурсы, и то надеемся способы решения проблемы в кратчайшие сроки.

